中超2008赛季周日谢幕

本报讯(记者刘超峰)坎坷的中超联赛即 将在寒冬中落下帷幕,本周日下午3时30分, 征战一个赛季的河南四五队将在郑州主场迎 来本赛季的谢幕演出,对手是"熟悉"的陕西

上一轮比赛,四五队在广州客场再遭败

绩。从北京奥运会结束至今的15轮比赛中, 四五队只在大连队身上拿过3分,其他场次 非败即平,和当初的"专治不服"相比,四五队 如今是"人见人欺"。本周日,河南四五今年 最后一个主场的谢幕演出又很关键。在及时 送给深圳和山东的胜利之后,本轮陕西浐灞

将为亚冠进军资格竭力死拼,主场作战的河 南四五会不会再次送上顺水人情?

陕西队本赛季一度上升势头迅猛,数轮 领跑中超,并剑指联赛冠军。不过,最近几轮 下来,陕西队明显底气不足。从实力上来看, 浐灞队要略强于对手,不过现在夏伊德受伤,

最后一轮能否上场还是疑问。河南四五队拥 有个人能力很强的奥利萨德贝,其在联赛中 已经攻进11球,位居中超射手榜第三,因此 浐灞防线还将面临考验。从心劲上来看,浐 灞队斗志肯定更强,因此"西北狼"遭遇的阻 力可能会小一些。



11月27日,中国选手谢杏芳在比赛中回 球。当日,在2008年香港羽毛球公开赛女子单打 第二轮比赛中,谢杏芳以2:0战胜印度尼西亚选 手皮娅,进入四分之一决赛。

新华社记者 卢炳辉 摄

河南女篮明日战沈部

本报讯(记者 陈凯 实习生 闫同伟)明天,本 赛季全国女篮甲级联赛(WCBA)将展开第13轮 的争夺,河南豫光金铅女篮将做客辽阳,挑战沈部 女篮,这是两队本赛季联赛的第二次交锋。

与沈部女篮之战,是河南女篮此番连续三个 客场之旅的最后一站,前两场比赛,河南女篮取得 1胜1负。沈部女篮是全国女篮联赛中的一支老 牌劲旅,队内有现役国手刘丹、张晗兰;老国手胡 晓桃、莫莉、蒋旭仍然宝刀未老;年轻队员路璐、刘 洋日趋走向成熟,实力目前在联盟中仍然不容任 何一支球队小觑。本赛季,河南女篮与沈部女篮 有过一次交手,坐镇主场济源篮球城的河南女篮 曾以94:82战胜过对手。

河南女篮主教练李建新表示,"沈部女篮作风 顽强、防守硬朗、技术全面,既能篮下强攻、又擅长 外围远投,是一支能攻善守的队伍,我们决不能掉 以轻心。不过,本赛季沈部女篮球员伤病比较多, 实力不比上赛季强大。再次与对手相遇,我们一 定会全力以赴去打比赛,争取取得客场两连胜。

河南女排主力赴京帮忙

本报讯(记者 陈凯)结束了本赛季全国女排 联赛B组征程的河南郑州高新区女排,前天回到 了郑州。顺利完成冲A目标后,河南女排的姑娘 们都很轻松,接下来,她们将享受久违的假期。不 过对于主攻手霍萱和副攻手王婷来说,她们的假 期还没有到来,昨日她们已经赶往北京,短期加盟 北京女排,征战全国女排联赛A组的比赛,以帮助 该队尽早远离降级区。

霍萱和王婷是河南女排队中的绝对主力,她 们都有身披国家队"战袍"的经历。

谈及霍萱和王婷暂时转投他队,河南女排主 教练陈永明表示,"她们加盟北京女排,一方面能 改善该队攻、守乏力的局面;另一方面她们也可以 通过在更高水平联赛中的锻炼,不断提升自身的 技术。"陈永明还告诉记者,A组联赛结束后,霍 萱、王婷经过休整后,将与河南女排其他队员一道 投身到明年全运会预赛的备战中。



本报讯(记者秦华)贺岁片云集的 12月即将到来,记者从我市各大影院获 悉,下月将有7部影片献映,这些影片几 乎部部都是大片,涵盖了文艺片、动作 片、喜剧片等多种类型,最引人注目的当 属冯小刚的《非诚勿扰》、陈凯歌的《梅兰 芳》和徐克的《女人不坏》

12月5日上映的文艺片《梅兰芳》由 黎明、章子怡、余少群、孙红雷等主演,影 片自开拍以来就广受关注,黎明能否演 出梅兰芳先生的神韵、陈凯歌此次能否 超越《霸王别姬》成为关注的焦点。可以 肯定的是,制片方很是用心,不仅在上海 及北京建了专门的拍摄地,黎明、章子怡 也都进行了长期的培训,梅兰芳之子梅 葆玖也多次公开赞赏陈凯歌严谨的创作 态度,并宣布50年内不再授权任何影视公 司拍摄梅兰芳的故事。

据介绍,带有传记性质的《梅兰芳》以京 剧大师梅兰芳的一生为创作蓝本,陈凯歌并 不着重表现梅兰芳在京剧界所取得的成就, 而将表现重点放在了梅兰芳的生活和感情 上,整部影片分成了死别、生离和聚散三大 段落,影片片花风格精致唯美,文化气息浓 郁,延续了陈凯歌经典作品《霸王别姬》的精 致大气。此外,深受"艳照门"之害的香港女 星阿娇拍摄的少年福芝芳戏份已确定被删。

坏》将于12月11日上映,影片由周迅、桂纶 镁、张雨绮三大当红女星主演,主要讲述了 三段异于常人的爱情故事。影片风格轻松 幽默,徐克在片中设置了很多搞笑台词,同 时还恶搞了《集结号》《我的野蛮女友》等数 部经典影片。《女人不坏》最大的看点在于三 大女星突破性的表演和造型:刚刚在《画皮》 中成功饰演"九霄美狐"一角的周迅变成了 梳着蘑菇头、戴着大圆眼镜的丑丫头;桂纶 镁由《不能说的秘密》中的清纯女生变成了 时常爆粗口的野蛮女性;凭《长江七号》走红 的"星女郎"张雨绮突破年龄界限化身为商

界女强人。三位女星在片中尽显其张扬个 性,看点多多。

冯小刚回归贺岁的喜剧片《非诚勿扰》 由葛优、舒淇、徐若瑄等主演,讲述了"海归" 秦奋(葛优饰)漫长、搞笑的征婚旅程,胡可、 徐若瑄、胡静等将在片中出现,葛优与舒淇 在片中的爱情令人感动,最终有情人终成眷 属。在讲述爱情故事的同时,冯小刚还专门 针对今年的股市下跌、金融危机等现状设置 台词情节,不忘给观众打气。影片将于12

此外,另4部影片也均大有看头:由尼

古拉斯·凯奇主演的好莱坞影片《预见未来》 将与12月2日与观众见面;吴京导演兼主演 的动作片《狼牙》将于12月10日上映,影片 最大的看点在于吴京与2米的巨人打斗的 场面;由叶伟信执导,甄子丹、任达华等主演 的功夫大片《叶问》将于12月16日公映,影 片主要讲述了咏春拳一代宗师叶问的一生, 咏春拳的一招一式第一次得以全面展示;由 曾经联合打造出《无间道》《伤城》《头文字 D》等经典电影作品的金像奖导演麦兆辉与 金牌编剧庄文强联合编导,郑秀文、陈弈迅 主演的《大搜查》将于12月24日上映。

以都市女性"猎男"为题材的《女人不

本报讯(记者左丽慧)记者昨日从市新华书店 获悉,倡导"学好英语和汉语,走出国门,把我们美 丽、神秘的汉语传播到全世界"的"疯狂英语"创始人 李阳将于本周六下午1点半在郑州购书中心、下午3 点在中原图书大厦为读者讲授"疯狂英语"并签名留

李阳周六教你学英语

从李阳发明疯狂英语到今天,已经20多年过去 了,"疯狂英语"在国人的心目中似乎是"能学好外 语"的代名词。李阳的独特之处在于首先要观众自 信,帮助学生建立自信,唤醒沉睡的自我。正如一学 生所说:"我收获的最重要的东西便是——相信自 己。以前,我不敢举手发言,不敢在不熟悉的人面前 大声说话,而现在,我都会永远Try Try again。风 再大,我都会勇往直前。像中央红军一样'红军不怕 远征难,万水千山只等闲',像临寒不惧的腊梅,'待 到山花烂漫时,她在从中笑',像李白大吼一声'直挂 云帆济沧海'。"

李阳也曾表示,"只有喜欢上英语,你才会学好 英语。"在李阳的带领下,读者可以与他一起感受英 语学习的乐趣,被英语的魅力征服,已经不是在学习 英语,而是在用激情燃烧英语。



11月26日,中国队球员娄佳惠(右)与美国 队球员方丹拼抢。当日,在智利特木科举行的20 岁以下女足世青赛小组赛中,中国队以2:0战胜 美国队。不过,虽然取得这场比赛的胜利,中国青 年女足仍然未能从小组出线。 新华社发

新华社伦敦11月26日体育专电 (记者李丽)在26日欧洲足球冠军联 赛进行的8场比赛中,利物浦和马德 里竞技队获胜后携手从D组出线,国 际米兰队爆冷告负但仍确保进入十六 强,切尔西队客场被波尔多队1:1逼 平后还要等待A组最后一场比赛。

杰拉德在安菲尔德攻入全场唯 -粒进球,帮助利物浦队1:0险 胜马赛队后从D组晋级;马德里竞技 队 2:1 主场战胜埃因霍温队后拿下 该组另一个出线名额。B组的国际米 兰队主场0:1意外负于帕纳辛奈科 斯队,但积8分已经确保出线。在A 组,切尔西队未能提前晋级,罗马队客 场3:1击败克鲁日队后跃居小组首

C组的巴塞罗那和里斯本竞技队 上一轮就已拿到十六强的门票,但本 轮巴塞罗那队5:2大胜里斯本队后 确保小组头名位置。顿涅茨克矿工队 在另一场比赛中5:0大胜巴塞尔队, 以小组第三身份拿到联盟杯赛席位。

后四组E到F组的八个出线名额 已在前一日全部决出。在前四组中, D组和C组的四支出线队伍已经确 定;A组的两个出线名额都得在最后 一轮确定,相对来说,切尔西队主场迎 战已被淘汰的克鲁日队赢面很大,如 无意外应该顺利晋级,波尔多队则将 在客场与罗马队背水一战;B组的另 一张十六强门票将在帕纳辛奈科斯队 和法马古斯塔队之间产生。

萨列吉在第六十九分钟近距离补 射,帮助帕纳辛奈科斯队出人意料地 在客场击败国际米兰队。赛后国际米 兰队积8分位居B组榜首,帕纳辛奈 科斯队以7分跃居第二,法马古斯塔 队在两球领先的大好局面下,被不来

梅队2:2追平,目前以6分列第三。 沟伤愈刚刚复出的中场在无人盯防的 情况下,跑远角接阿隆索右路传中头

由于帕纳辛奈科斯队与法马古斯 塔队将在最后一轮直接交锋,国际米 兰队因而提前拿到出线权,但失利仍 然令国际米兰队主帅穆里尼奥大为光 火。国际米兰队在第十一分钟错失破 门良机,阿德里亚诺的小角度射门击 中门柱,但此后很长时间碌碌无为。 终场前穆里尼奥连续换人排出四

欧冠: 利物浦国米晋级

-支未能提前入围十六强的队伍。 斯科拉里的队伍整个上半场处于下 风,切赫的数次精彩扑救力保大门不 失。第六十分钟,兰帕德的快速传球 使得突前的阿内尔卡得以低射破 名前锋,大举进攻但未见奏效。 门。波尔多队终场前七分钟由迪 亚拉利用角球机会头球扳平。但 利物浦队是靠运气获胜 三分钟后兰帕德因吃到第二张黄 牌被罚下,令切尔西队压力陡增, 幸好波尔多队未能在剩下不 多的时间中再次破门。

球破门。

切尔西队成为英超四支球队中唯



投入最少

搬家公司

专业搬运钢琴 **1**63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 **1 1** 66697777 66818515 65788888 66366053 **-**63730222 63388888 汽东风、厢货

65651818 67533555 66666565 68766777 63613366 鸿68715888 运66666556

绿 城65788888 搬家63688888

房产房介

郑州海洋不动产6666696 名表维修

●瑞士名表维修中心68012356

瑞士精修、保养,回收名表、古表

●起名改名大学路老店68871086

起名改名

情感热线

●1605544寂寞的港湾1605577

驾驶培训

░表谊驾校66518171

机票预订

●天健航空、机票专家 66667799

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。